Матч 221, Игра «жизнь» в точки (PointLifeGame)
Дивизион 2, Уровень 2
На плоскости имеется множество точек S. По ним генерируется множество точек Т согласно следующим правилам:
1. Для любых точек p и q из S середина отрезка pq добавляется в Т;

2. Если Т содержит несколько одинаковых точек, то дубли уничтожаются.

Процесс преобразования множества точек S в Т называется раундом. После выполнения rnds раундов необходимо найти наилучшую точку. Одна точка лучше другой, если она имеет большую y координату. Для точек с одинаковыми y координатами лучшей считается та, которая имеет большую x координату. Координаты абсцисс и ординат точек множества S содержатся в массивах xs и ys соответственно.
Класс: PointLifeGame
Метод: String simulate(vector<int> xs, vector<int> ys, int rnds)
Ограничения: множества xs и ys имеют одинаковую длину и содержат от 3 до 50 элементов, 0  xs[i], ys[i]  5000, 0  rnds  10, все входные точки разные.
Вход. Два массива xs и ys, содержащине координаты точек и количество раундов rnds. 
Выход. (x, y) координаты наилучшей точки. Каждую координату выводить с четырьмя цифрами до и после десятичной точки.
Пример входа
	xs
	ys
	rnds

	{0,0,10,10}
	{0,10,0,10}
	1

	{0,10,20}
	{0,10,0}
	1

	{3,3,8,0}
	{2,1,1,3}
	10


Пример выхода

“0005.0000 0010.0000”
“0015.0000 0005.0000”
“0002.4658 0002.1875”
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